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ÉRDEKES MEGLEPETÉSEK EGY DIVATBEMUTATÓN
Tüdős Klára megint egész sorozat meglepetéssel szolgált 

azok számára, akik a Corvin-Áruház divatbemutatóján részt- 
vettek. Ez a nagyon tehetséges asszony egyre hatásosabban 
helyezi be a magyar vonalakat és formákat hölgyeink min­
dennapi garderobjába, úgy, hogy az a magyaros viselet, amely 
rövid idővel ezelőtt még jelmeznek hatott, ma a hétköznapok 
és ünnepnapok magától értetődő öltözéke. Tüdős Klárának 
arra a munkájára, hogy a hazai divatot függetlenítse a kül­
földi befolyástól, annál inkább szükség van, mert hiszen a

ténelmi eseményekkel, gyakran találhatók Erdély, a Felvidék 
és a Délvidék mintái is.

Egyénenkint leginkább a következő modellek tűntek fel: 
egy zsinórgombolással díszített sötétzöld magyar lódenkosz- 
tüm, prémmel szegett avarbarna kosztüm, barna és drapp 
színekből összeállított vadászszabású kosztüm, a ,,Varjú" el­
nevezésű, szürkéskék magyar szövetből készült kosztüm, egy 
modern szabású, kapucnis sötétszürke köpeny, egy sporthoz 
tervezett, pitykegembos zöld-szürke színkombinációjú kosz-

Modellek a Corvin-Áruház divatbemutatóján. Tervezte: Tüdős Klára. 1. Aranyqyönqyhímzéses szilvakék estélyi ruha. 2. Réqi
maqyar esküvői ruha. 3. Türkiszzöld taft díszmaqyar

Inkey felvételei

háború lehetetlenné tette a nemzetközi divatközpontok utáni 
igazodást. Ma már nem kell Párisra tekinteni, mert Budapest 
is megteszi a magáét!

A háború, ízlés és anyag szempontjából, rányomja bélye­
gét a divatra. A Corvin újdonságai mind ezeknek a szem­
pontoknak a figyelembevételével készültek. Meglepetései: a 
téli viganó, vagyis a régi pongyolát helyettesítő csinos, ízlé­
ses háziruha, amelynek anyaga túlnyomórészt flanell. To­
vábbá: egy sorozat gyönyörű, modern vonalú, de nemzeti 
hagyományainkat mégis megőrző magyar ünnepi díszruha. 
A bemutató közönsége elragadtatással tapsolta a szebbnél- 
szebb kreációkat. Végül: a magyar homespunból készült 
kosztümök és kabátok sorozata, ami Tüdős Klára háromévi 
szívós munkájának az eredménye. Ezeket a szöveteket Nagy- 
lócon, egy kis nógrádmegyei palóc faluban szövik és fonják 
egyszerű parasztasszonyok tiszta gyapjúból. Az új anyag mi­
nőségben, színben és mintában vetekszik a világhírű skót 
homespunnal!

A díszítésekben most is ott szerepelnek a legszebb vidé­
kek népművészeti motívumai, közöttük, kapcsolatban a tör­

tünő, a „Holló' nevű rábaközi mintájú kék-piros délutáni 
ruha, egy kék-fehér csíkos flanell-viganó, a „Parajd" nevű 
kedves virágos parasztruha, a fekete és élénk sárga színekből 
összeállított téli flanell-viganó, a klottköténnyel kombinált 
matyóviganó. Sikere volt a divatjából kiment, de praktikus 
„melleskötény" reprizének is, a „Széplak" nevű ruhánál és 
hatalmas tetszést aratott a székely halina anyagú fehér kabát, 
fekete zsinórdísszel. Nagyon elegáns a „Mandarin" nevű 
ruha: steppelt fekete kabát, alatta élénkszínezésű és feltűnően 
ízléses őszi viselet a „Búzavirág" nevű barna ruha színes csí­
kos kabáttal.

Külön öröm volt nézni a remeknél remekebb gyermek­
ruhákat. A „Gavotte" nevű szakmári mintájú kislányruha, az 
„Ugrifüles" nevű derecske! rátétéi fiúruha, az „Öcskös" nevű 
kék kisfiúruha: egymást múlják felül kedvességben, prakti­
kusságban.

A divatbemutató előkelő közönségének soraiban ott láttuk 
Bárdossy Lászlónét, Keresztes-Fischer Ferencnát, Hóman 
Bálintnét, Varga Józsefnét és Steeg berlini polgármester 
feleségét is.
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Kedves Szerkesztő Uram! A nagy Széchenyi István emlé­
kének áldozott e héten az ország. A Kormányzó urunk is 
r észtveti a vigadó beli ünnep­
ségen, hol a miniszterelnök 
tartotta az emlékbeszédet. Kü­
lön Széchenyi-bélyegek kerül­
tek forgalomba, a gyűjtők 
nagy örömére és egy érdekes 
bélyegkiállításban is gyönyör­
ködhettek a szakértők. — De 
sokkal nagy óbb szabású volt 
egy másik kiállítás, a Műcsar­
nokban a német műépítészek 
mutatták be a legújabb alko­
tásaikat. Ez különösen tanul­
ságos azok részére, akik szép 
fővárosunkat a skatulya há­
zakkal elcsúfították. Itt lát­
hatjuk, hogy a komoly német 
építészek a régi formákat új- 
jítják fel, s műveiken éppen 
úgy megtalálhatók a párká­
nyok, oszlopok, pillérek és 
kőosztások, — akárcsak a 
klasszikusoknál. Miután ez 
az építészeti téma távol esik az 
én körömtől, — így azt csu­
pán Szendy Károlynak, nagy 
polgármesterünknek a figyel­
mébe ajánlhatom, s áttérek a 
személyes vonatkozású hírekre, 
így elsősorban az olyan igaz 
örömet keltő eseményre mint: Ünnepség gróf Széchenyi István 
Ghyczy fenő kinevezésére. Ő Jakab Sándor <Kossuth
lett a külügyminiszter helyet­
tese, akinek felesége Berenczey-Kováts Dóra leánykorában a 
pesti bálozó társaság ismert szépsége volt, s ma alig van ná­
lánál fiatalabb kegyelmes asszony az országban. — Gr. Szé- 
csen Miklós és felesége Esterházy Alice grófnő örömmel

tudatják, hogy aranyos kis fiúcskájuk született. — Neu- 
ber Edéék hazaérkeztek Poroszországból, Eszter leányuk­

tól. akinél Schloss-Neindorf- 
ban voltak hosszabb látogató­
ban. — Koós Zoltánék és 
Mihályffy Dezsőné vissza­
érkeztek Bécsböl, Györbiró 
Endre meg Velencéből és Ró­
mából jött haza, ahol film­
ügyeket tárgyalt. — Vörnle 
János követünk ifjú feleségé­
vel Ankarába, Gyulay Tibor 
Szófiába utazott. — Suhay 
Imre ny. altábornagy lett az 
újpesti Wolfner-gyár vezér - 
i gaz gat ója, Lázár Andort az 
Antiqua-nyomda elnökévé vá­
lasztották, — Juhász István 
(Gamma) megvette a fehér­
megyei üszögi Grósz-féle bir­
tok egy részét, — felesége pe­
dig virágkereskedést nyitott a 
fővárosban.

A sok aktuális esküvőn kí­
vül a legfrissebb eljegyzés, 
amely szerint báró Jeszenszky 
Miklós és Tahy Erzsébet leá­
nyát Esztert eljegyezte Tahy 
Imre, a berlini követségün­
kön működő követségi titkár. 
A 18 éves, bájos bar ones sz 
még alig vehetett részt a pesti 

születésének 150. évfordulóján társaséletben és már elragadja 
Lajos-utca io) felvétele a ,,diplomata sors". Re­

mélhetőleg a tél folyamán 
sok fiatal leány fogja öt követni. hiszen e célból megrendezi 
az Országos Kaszinó a szokásos tea-estélyeit, valamint a MAC 
is összegyűjti a szigeti klubházban a fiatalságot. Mert fontos 
a sok házasság, legalább ezt így tartja helyesnek híve Lenke.

COHR mflRJfl-KROnSIISZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Gyár (s központ: Vili. kerület, Baross- 
utca 85. szóm. Telefon : 144-$02, I $0-237

Gyümölcstermelők boltja H*zM *ww»*« »>*»*«=*«*.
Budapest, v.. mAria valeria.utca i2. sz. Vitamin-bárja látványosság

j* jm rn M B aranyat, fogaranyat, ezüstöt, szőnyeget legmagasabb áron veszek. Elzálogosított r¥^l
Jl a ft gJ I fmgáI CA* ékszereit, szőnyegeit költségmentesen kiváltom és legmagasabb áron meg- g /V/VVfJ,utl» < Q J 

veszem. Telefonáljon 1 4.770 számon BAROSS-ékszerház-hoz, Budapest tr



TÁRSASÁGI HÍREK
SZEMÉLYI HÍREK. A Kormányzó kinevezte Vörnle 

János megh. minisztere ankarai követté és megengedte, hogy 
elismerését tudtul adják. — Utóda lett mint a külügyminisz­
ter állandó helyettese: Ghyczy Jenő megh. min. és rk. követ. 
A Kormányzó Losonczy Istvánt államtitkárrá és a Közellátási 
hivatal vezetőjévé nevezte ki.

KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó gr. Széchenyi Andor Pál 
cs. és kir. kamarás, felsőházi tagnak, mint a gr. Széehenyi- 
nemzetség legidősebb tagjának, a titkos tanácsosi méltósá­
gok — Papp József nyug. főispánnak a magyar érdemrend 
középkeresztjét a csillaggal, — és Szekeres László, a Falu- 
szövetség igazgatójának a gazdasági főtanácsosi címet, — 
Szombathelyi Ferenc altábornagynak a m. érdemrend nagy- 
keresztjét a hadiszallagon a kardokkal és dálnoki Miklós Béla 
vezérőrnagynak a magy. érdemrend hadiszallagú és kardos 
középkeresztjéhez a csillagot a hadidíszítménnyel adomá­
nyozta. — Továbbá megengedte, hogy Borhy György t. t., 
felsőházi tag a máltai lovagrend nagykeresztjét, — Varga 
Sándor egyetemi tanár és Vásárhelyi L. Jenő a német Sas- 
rend I. oszt. keresztjét, Szabó Sándor kormányfőtanácsos 
és Marinovich Marcell rend. kap. a pápai Szt. Gergely, illetve 
Szt. Sylvesztér-rend lovagkeresztjét elfogadja és viselje.

HYMEN. Báró Proff Sándor és felesége okolicsnai Okoli- 
csányi Margit leányát Kornéliát eljegyezte Haris Jenő és fele­
sége szepesszombati Flittner Klára fia György, a Magyar 
Nemzeti Bank felülvizsgálója.

Krisztinkovich Antal rendőrfőtanácsos leányát Babust el­
jegyezte Kr inner Lajos tüzérőrnagy.

A SEMLER-CÉG közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma is 
igen nagy a választék.

HELLER FRIGYES nőikalap. Finom, elegáns, olcsó. Budapest, 
VII., Csányi-utca 12.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények 
Morzsányinál. Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

jj modern és styl bútorok, készen vagy rajz szerint

IV, Kecskeméti-u 9. T.: 189-013 TC)TH műaszta|osnál

a modern nő hajfestéké

Amatőr fényképezők
másolatokhoz:

KODAK-VEIOX

így lesznek a képek 
tökéletesen szépek 
és művészi hatásúak

nagyításokhoz:

KODAK-BROMESKO

££^°zfe°£ R Y TAX I S
BUDAPEST, ARANY JÁNOS-U. 18. TEI. : 125-984

Krajtsik Jenő és felesége Ádám Erzsébet Éva leánya Sári 
és Jalsoviczky Béla (néhai Jaboviczky Géza és néhai Sárközy 
Irén fia) f. hó 27-én tartották esküvőjüket a tápiószelei refor­
mátus templomban.

Haris György és menyasszonya báró Proff Kornélia
Gaby Foto (IV, Sütő-utca 2) felv.

Isr'ii ;

Tamásfalvy Gyula és felesége Issekutz Magda leányát 
Máriát folyó hó 2/-én vezette oltárhoz az Egyetemi templom­
ban néhai Zavaros Gyula és felesége Györki Mária fia, Zava­
ros Béla orvos. Tanuk voltak: Issekutz István és Györffy 
László.

KÉZIFES I ÉSŰ teás-, mokka-, étkészletek, dísztárgyak és lámpák 
Lengyel Piroska iparművésznőnél IV., Váci-utca 85. T.: 186-703.

PULAY LAKBERENDEZŐ, KECSKEMÉTI-UTCA 7. antik styl- 
bútorok, perzsaszőnyegek vétele és eladása. Nagy választék.

ELŐKELŐ és kifinomult ízlésű társaságbeli hölgyek a Kelin női 
divatszalonból öltözködnek, ahol a tiszta gyapjú és selyemből készült 
modellekből vásárolnak. IV., Galamb-utca 3 (üzlet). Tel.: 385-551.

AZ ELŐKELŐ KÖZÖNSÉG 
SZÓRAKOZÓHELYE

0^a(ais de harisé
TÁNCPALOTA 

VARIETÉ DANCING

PAULAY EDE-UTCA 35 ♦ TEL: 227-005

Kárpitozott bútorok, értékes függönyök és szőnye- IV Ä Ä .
gek tisztítója &$ JvÍLpp
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támad a fag,ko//

Semmi fájdalom, semmilyen külső 
jel nem figyelmezteti a romboló 
hatású fog kő keletkezésére. Lát­
hatatlanul ékelődik a fogak és a 
fog ágy közé, meglazítja a fogakat, 
végül azok kihullását okozza. Csak 
a kellő időben történő megelőzés 
segít! A Solvolith kettős védelmet 
nyújt!

1. A Solvolith eltávolítja a 
foglepedéket és meggátolja 
a fog kő lerakódását 

2. A Solvolith oldja a már 
meglévő fogkövet.

rQoho/ifh az egyetlen Joyyép, 
amely természetes parisbaJi 
forrdssót tartalma.
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